
Lost Relics Touch™ - Pravila igre 

Pregled igre 

 Lost Relics Touch™ je videoautomat s 5 rola, 5 redaka, mehanikom isplate Cluster Pays™, 
bonusom Coin Win, dodatnim zamjenskim simbolom Extra Wild, dodatnim aktivacijskim 

simbolom Extra Scatter i bonusom Free Spins. 

 Igra se sa skupovima simbola, na razini uloga 1-10 (20 novčića po razini) i uz različite 
vrijednosti novčića. 

 Nema linija za klađenje. 
 6 ili više simbola u skupini dodijelit će dobitak u skladu s tabelom isplata. 
 Simbol je dio skupa simbola ako se nalazi okomito ili vodoravno do istog simbola. 

 Više skupina istih simbola koje nisu jedna do druge isplaćuju se kao zasebne skupine. 
 Istovremeni dobici iz više skupina zbrajaju se. 
 Isplaćuje se samo najveći dobitak u svakom skupu. 
 Razina uloga odabire se u okviru RAZINA. 

 Vrijednost novčići postavlja se s pomoću izbornika VRIJ. NOV. 

 Polje NOVČIĆI prikazuje broj novčića dostupnih za ulog. 
 AUTO-IGRA: služi za automatsko odvijanje odabranog broja rundi. 
 Dobitne kombinacije i isplate prikazane su u Tabeli isplata. 

 Dobitak u novčićima za skup simbola jednak je vrijednosti prikazanoj u Tabeli Isplata puta 
razina uloga. 

 Dobitak za skup simbola u novcu jednak je dobitku u novčićima puta vrijednost novčića. 

Proizvoljne bonus igre 

 U glavnoj igri, kada vrtnja rezultira dobitnom kombinacijom (nakon vrtnje rola, ali prije 

isplate dobitka), mogu se aktivirati do pet pojavljivanja tri različita bonusa u bilo kojoj 
kombinaciji. 

 Glavna igra sadrži sljedeće bonuse koji se aktiviraju nasumice: Coin Win, Extra Wild i Extra 
Scatter. 

 U glavnoj igri, nasumični bonusi mogu nasumično biti skriveni ispod simbola koji su dio 
dodatne skupine. 

Bonus Coin Win 

 Kada se aktivira bonus Coin Win, jedan od simbola u dobitnoj kombinaciji dodijelit će dobitak 
u novčićima u iznosu od 3 do 30 puta iznos uloga. 

 Simbol koji dodjeljuje dobitak u novčićima i dalje ostaje dio dobitne skupine simbola. 
 Dobici iz bonusa Coin Win dodat će se dobicima iz runde koja je aktivirala Coin Win. 

Bonus Extra Wild 

 Kada je aktiviran bonus Extra Wild, dodjeljuju se tri Extra Wild simbola i nasumice stavljaju 

na role, ali na pozicije koje nisu dio dobitne skupine i na kojima već nije Scatter ili Wild. 
 Tri Extra Wild simbola na rolama mogu rezultirati aktivacijom još jednog bonusa. 
 Bonus Extra Wild može rezultirati pojavljivanjem do najviše 15 Wild simbola na rolama. 
 Wild simboli mogu predstavljati bilo koji simbol u skupini i mogu biti dio više od 1 skupine 

simbola. 

 Wild simboli generiraju dobitak samo u kombinaciji s drugim simbolima. 



 Wild simboli pojedinačno mogu zamijeniti sve simbole osim Scatter simbola. 

 Zamjena Wild simbolom u dobitnoj kombinaciji skupine isplaćuje najveći mogući dobitak u 
skladu s isplatnom tablicom. 

Bonus Extra Scatter 

 Kada se aktivira bonus Extra Scatter, jedan od simbola u dobitnoj kombinaciji dodjeljuje 

jedan dodatni Scatter simbol. 

 Glavna igra i bonus Extra Scatter zajedno smiju dodijeliti najviše 3 Scatter simbola. 
 Nakon što se 3 Scatter simbola dodijele u glavnoj igri i/ili bonusu Extra Scatter, bonus Extra 

Scatter više se ne može ponovno aktivirati. 

 Simbol koji dodjeljuje Extra Scatter i dalje je dio dobitne skupine simbola. 

Free Spins 

 3 Scatter simbola u glavnoj igri aktivirat će 10 Free Spin-ova. 

 Scatter simbol može se zaustaviti bilo gdje na rolama 1, 3 i 5 u glavnoj igri (osim Scatter 
simbola dodijeljenih u bonusu Extra Scatter, koji se pojavljuju samo u dobitnim skupinama 

simbola u glavnoj igri). 

 Free Spin-ovi igraju se na istoj razini uloga i uz istu vrijednost novčića kao u rundi koja ih je 
aktivirala. 

 Na kraju Free Spins, ukupni dobitak iz Free Spins dodaje se dobitcima iz runde koja je 

aktivirala Free Spins. 

 Na kraju Free Spins igra se vraća na rundu koja je aktivirala Free Spins. 

Bonus igra Hidden Chest 

 Bonus igra Hidden Chest može se aktivirati samo za vrijeme Free Spins. 
 Za vrijeme Free Spins škrinja koja pokriva određeni broj polja nasumično će se sakriti iza rola. 
 Polja ispod dobitne skupine simbola će se pokazati i mogu razotkriti skrivenu škrinju. 
 Otkrivena polja ostaju otkrivena i u sljedećoj vrtnji i to se nastavlja sve dok se ne otkrije cijela 

škrinja. 
 Kada se otkriju sva polja koja pokrivaju škrinju, nagrađujemo vas sadržajem škrinje, a to 

može biti bilo koja kombinacija sljedećih bonusa: Extra Free Spins, Sticky Wild i Coin Win. 
 Kada u škrinji osvojite bonus Extra Free Spins, dodatna Free Spin automatski se dodaje 

dotadašnjem broju Free Spin-ova. 

 Maksimalan broj Extra Free Spins koji se može osvojiti u jednoj sesiji Free Spin je 25. 
 Nakon dodjele 25 bonusa Extra Free Spins, škrinje prestaju nagrađivati Extra Free Spins u 

aktivnoj sesiji Free Spin. 

 Kada u škrinji osvojite bonus Sticky Wild, Wild simbol nausumice zamjenjuje neki drugi 
simbol na rolama i ostaje na toj poziciji do kraja bonusa Free Spins. 

 Sticky Wild ne može zamijeniti drugi Sticky Wild. 
 Maksimalan broj uzastopnih Sticky Wilds simbola na rolama je 6. 

 Kada u škrinji osvojite bonus Coin Win, dodjeljuje vam se dobitak u novčićima u iznosu od 1-

30 puta iznos uloga. 

 Nakon pronalaženja cijele škrinje otkrivena polja opet se pokrivaju, a nova se škrinja skriva 
na nasumičnoj poziciji. 

 Postoje 3 vrste škrinja: male, srednje i velike. 
 Prve dvije škrinje uvijek su male ili srednje, a dalje se nasumično biraju između 3 vrste. 

Mala škrinja 



 Male škrinje nagrađuju s 3-5 bonusa. 

 Male škrinje nagrađuju vas barem 1 bonusom Extra Free Spin. 

 Male škrinje nagrađuju vas najviše 1 bonusom Sticky Wild po škrinji. 
 Male škrinje imaju širinu od 2 polja i visinu od 1 polja. 

Srednja škrinja 

 Srednje škrinje nagrađuju sa 6-10 bonusa. 

 Srednje škrinje nagrađuju vas s barem 2 bonusa Extra Free Spin. 
 Srednje škrinje nagrađuju vas s najviše 2 bonusa Sticky Wild po škrinji. 
 Srednje škrinje imaju širinu od 2 polja i visinu od 2 polja. 

Velika škrinja 

 Velike škrinje nagrađuju s 11-15 bonusa. 

 Velike škrinje vas nagrađuju s najmanje 3 bonusa Extra Free Spin. 
 Velike škrinje vas nagrađuju s najmanje 3 bonusa Sticky Wild po škrinji. 
 Velike škrinje imaju širinu od 3 polja i visinu od 2 polja. 

Glavna igra  

 

Gumb Zavrti  

Pritisnite ga za igranje na trenutnoj razini oklade i s trenutnom vrijednošću novčića.  

U vodoravnom prikazu, dodirnite igraći prozor da biste sakili gumb Zavrti.  

Brzo zaustavljanje: Pritisnite igraću površinu za vrijeme vrtnje da biste zaustavili role.  

 

Izbornik  

Dodirnite za postavke igre i informacije o njoj.  

 

Zvuk  

Dodirnite za uključivanje/isključivanje zvuka bez ulaska u izbornik Postavke.  

 

Izbornik za brze postavke  

Dodirnite znak "plus" za ulazak u izbornik Brze postavke.  

 

Automatska igra  

Dodirnite za uključivanje/isključivanje auto-igre bez ulaska u izbornik Postavke. Auto-igra 

je izvorno namještena na 50 automatskih rundi.  

 

Brza vrtnja  

Dodirnite za uključivanje/isključivanje brzih vrtnji bez ulaska u izbornik Postavke.  



 

Izlaz  

Pritisnite za izlazak iz igre.  

Postavke igre i informacije o igri  

 

Postavke zvuka  

 Zvukovi u igri: Pritisnite za uključenje/isključenje zvukova.  

 

Postavke vrtnje  

 Automatska igra: Povucite ili dodirnite kliznik za omogućavanje autoigre, 
postavljanje mogućnosti autoigre te određivanje broja automatskih vrtnji. Igra će 
se odabrani broj vrtnji odvijati automatski.  

o Ako se saldo smanji za. Automatska igra prestaje ako se saldo smanji za 

iznos koji navedete. 

o Ako se saldo poveća za. Automatska igra prestaje ako se saldo poveća za 
iznos koji navedete. 

o Ako pojedinačni dobitak prekorači. Automatska igra prestaje kada iznos 
dobitka prekorači ili je jednak iznosu koji odredite. 

o Ako se osvoje Free Spins. Automatska igra prestaje ako se Free Spinovi 

osvoje prije određenog broja rundi autoigre.  

Napomena: Ako se za vrijeme igre veza prekine, sve postavke automatske igre 

vratit će se na zadane postavke nakon ponovnog učitavanja igre. 

Napomena: Neke postavke automatske igre obvezne su na nekim područjima. 

 Brza vrtnja: Pritisnite za uključenje/isključenje Brze vrtnje.  
 Upravljanje lijevom rukom: Dodirnite za uključivanje/isključivanje načina 

upravljanja lijevom rukom.  

 

Postavke klađenja  

 Ulog u gotovini: Prikazuje iznos uloga/oklade u odabranoj valuti.  

 Ulog u novčićima: Prikazuje iznos uloga/oklade u novčićima.  
 Razina uloga: Povucite ili pritisnite kliznik za odabir broja novčića koje želite uložiti.  
 Vrijednost novčića: Povucite ili dodirnite klizač za odabir vrijednosti novčića.  

 

Tabela Isplata  

Pritisnite za pregled kombinacija i isplata.  

 

Pravila igre  

Pritisnite za prikaz pravila igre.  



 

Odigrane runde  

Pritisnite za prikaz prethodno odigranih rundi.  

Odigrane runde su dostupne samo kada igrate za novac.  

 

Natrag  

Pritisnite za povratak u glavnu igru.  

Auto-igra i Brza vrtnja  

 

Automatska igra  

Pritisnite za početak Auto-igre. Broj odabranih vrtnji prikazan je na gumbu.  

 

Zaustavi Automatsku igru  

Pritisnite za zaustavljanje Auto-igre. Broj preostalih vrtnji je prikazan na gumbu.  

 

Brza vrtnja  

Pritisnite za početak Brze vrtnje.  

Napomena: Neki operateri ne nude sve navedene mogućnosti u igri. 

Povrat igraču  

 Teoretski povrat igraču u ovoj igri je 96.30% 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke mogu biti podložne uvjetima i odredbama stranice za igranje. Za 
više informacija pogledajte stranicu za igranje: 

o Postupci koji se rabe za rješavanje nezavršenih rundi. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju prestanka rada igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim 
igrama smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 

Prijevodi izraza u igri  

Napomena: Sljedeća tabela se odnosi samo na igranje na drugim jezicima, različitima od engleskog.  

Izraz na engleskom  Prevedeni izraz  

Cluster Pays™ Isplate za skup 

Coin Win Dobitak u novčićima 



Wild Zamjenski simbol 

Extra Wild Dodatni Zamjenski 

Sticky Wild Ljepljivi Zamjenski simbol 

Scatter Aktivirajući simbol 

Extra Scatter Dodatni aktivirajući simbol 

Free Spins Besplatne vrtnje 

Extra Free Spins Dodatne besplatne vrtnje 

Hidden Chest Skrivena škrinja 

Pravila igre generirana: 
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